COMPLEMENTTI DI ANALIST MATEMATICA - 2 luglio 2010 . Il numero del compito ¢ dato
dall’intero sottratto ad « nell’esponente di logn nell’esercizio 4

COMPITO 1

1.

2.

2

28 sinh 7

. f(z) = 0 in tutto R; converge anche uniformente, perché sup,cg|fo(z) — f(z)| = =. {fi}

converge a f(z) =0in R\ {2} edalinz=2.

raggio €’ indipendente da «, converge anche in —e” se o < 1; convergenza uniforme in [—e”, M]

con M < €7 se a < 1, altrimenti solo in [~M, M] con M < €.

cag=13,52m)=0,S2m+3)=-35 S@m+1)=1,.

Cy(t) =217,

t(1— e ¥*)(y — 2) & C! e sublineare, esistenza ed unicit globali; y = 2 e y = 0 stazionarie. Se
Yo > 2 crescente per t > 0; se 0 < yg < 2 0 yp < 0 crescente per ¢t < 0.

Non ci sono asintoti verticali; se 0 < yg < 2 asintoto orizzontale y = 0, non ci sono asintoti

obliqui. lim;_, W = %(1 — e_yg)(yo —2)

COMPITO 2

1.

2.

. raggio €’ indipendente da o, converge anche in —e

3T

24 sinh 6

. f(z) = 0 in tutto R; converge anche uniformente, perché sup,cg|fn(z) — f(z)| = =. {fi}

converge a f(z) =0in R\ {3} edalinx=3.

6 se a < 2; convergenza uniforme in [—e%, M]

con M < €% se a < 2, altrimenti solo in [—M, M] con M < e°.

cap=3,5902m)=0,52m+3)=-%, S2m+1)=2,.

Cy(t) = 2t5.

t(1— e_yz)(y —3) & C! e sublineare, esistenza ed unicita globali; y = 3 e y = 0 stazionarie. Se
Yo > 3 crescente per t > 0; se 0 < yg < 3 0 Yo < 0 crescente per ¢t < 0.

. Non ci sono asintoti verticali; se 0 < yg < 3 asintoto orizzontale y = 0, non ci sono asintoti

obliqui. lim;_,q w = %(1 - G_yg)(yo - 3)

COMPITO 3

1.

2.

3.

47
20sinh 5

f(z) = 0 in tutto R; converge anche uniformente, perché sup,cp|fn(z) — f(z)| = L. {f.}
converge a f(z) =0in R\ {4} edalinz=4.



4. raggio e® indipendente da «, converge anche in —e® se o < 3; convergenza uniforme in [—e®, M|
con M < €’ se a < 3, altrimenti solo in [—M, M] con M < e°.

5. a0=13,802m)=0,52m+3)=—3, S2m+1) =4, .

6. y(t) = 2t°.

7. t(1 — e V") (y — 4) & C! e sublineare, esistenza ed unicita globali; y = 4 e y = 0 stazionarie. Se
Yo > 4 crescente per t > 0; se 0 < yg < 4 0 yp < 0 crescente per ¢t < 0.

8. Non ci sono asintoti verticali; se 0 < yg < 4 asintoto orizzontale y = 0, non ci sono asintoti

. . . — _ 2

obliqui. lim;_o W =1(1—e%)(yo—4)

COMPITO 4

1. 57

2. 16sinh 4

3. f(z) = 0 in tutto R; converge anche uniformente, perché sup,cg|fn(z) — f(z)| = L. {f.}
converge a f(z) =0in R\ {5} edalinx=>5.

4. raggio e* indipendente da o, converge anche in —e* se o < 4; convergenza uniforme in [—e*, M|
con M < e* se a < 4, altrimenti solo in [-M, M] con M < e*.

5.a9=1,52m)=0,52m+3)=-3 S@m+1)=1 .

6. y(t) = 2t

7. t(1— e‘y2)(y —5) & C! e sublineare, esistenza ed unicita globali; y = 5 e y = 0 stazionarie. Se
Yo > D crescente per £ > 0; se 0 < yg < 5 0 Yo < 0 crescente per ¢t < 0.

8. Non ci sono asintoti verticali; se 0 < yp < 5 asintoto orizzontale y = 0, non ci sono asintoti

.. — .2

obliqui. lim;_ w =1(1—e%)(yo—5)

COMPITO 5

1. 67

2. 12sinh 3

3. f(z) = 0 in tutto R; converge anche uniformente, perché sup,cp|fn(z) — f(z)| = L. {f.}
converge a f(z) =0in R\ {6} edalin z =6.

4. raggio 3 indipendente da «, converge anche in —e3 se o < 5; convergenza uniforme in [—e3, M|
con M < €3 se a < 5, altrimenti solo in [~M, M] con M < e3.

5.a0=3,502m)=0,52m+%)=-3, 5@m+1)="7,.

6. y(t) = 2t3.

7. t(1 — e ¥)(y — 6) & C* e sublineare, esistenza ed unicita globali; y = 6 e y = 0 stazionarie. Se
Yo > 6 crescente per £ > 0; se 0 < yg < 6 0 yp < 0 crescente per ¢t < 0.

8. Non ci sono asintoti verticali; se 0 < yg < 6 asintoto orizzontale y = 0, non ci sono asintoti

obliqui. Timy_o 48590 = 1(1 — ¢=98)(yo — 6)



COMPITO 6

1.

2.

. raggio e? indipendente da «, converge anche in —e

s

8 sinh 2

. f(z) = 0 in tutto R; converge anche uniformente, perché sup,cg|fa(z) — f(z)| = =. {fi}

converge a f(z) =0in R\ {7}edalinz=7.

% se a < 6; convergenza uniforme in [—e?, M]

con M < €? se a < 6, altrimenti solo in [—M, M] con M < e2.

cap=4,50@m)=0,52m+3)=-% Sem+1) =1 .

Cy(t) = 2t2.

t(1— e ¥*)(y — 7) & C! e sublineare, esistenza ed unicitd globali; y = 7 e y = 0 stazionarie. Se
Yo > 7 crescente per t > 0; se 0 < yp < 7 0 yg < 0 crescente per t < 0.

. Non ci sono asintoti verticali; se 0 < yg < 7 asintoto orizzontale y = 0, non ci sono asintoti

obliqui. lim, o 5% = 1(1 — e=98)(yy — 7)




